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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "L'ASSESSORA LAPIETRA ANNUNCIA UNA RIVOLUZIONE SUL 
SISTEMA DELLE STRISCE BLU IN CITTÀ MA, COME AL SOLITO DOPO POCHE ORE, 
CAMBIA IDEA" PRESENTATA IN DATA 27 LUGLIO 2017 - PRIMO FIRMATARIO 
LUBATTI.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,    
 

PREMESSO CHE 
 
- il Direttore di Quattroruote Gianluca Pellegrini è persona stimata e professionista serio ed 

affidabile, al quale dobbiamo riconoscere la capacità imprenditoriale di sfidare il momento 
complesso per l'editoria automobilistica rilanciando un inserto specifico per il nostro 
territorio della nota e valida rivista "Quattroruote"; 

- il TG3 Piemonte ha mandato in onda un'intervista al Direttore che raccontava di aver avuto 
dall'Assessora Lapietra la notizia "proprio per celebrare questo inserto di Torino"; 

- durante l'intervista si parla esplicitamente di una decisione della Giunta del Comune di 
Torino di far passare la gestione delle "strisce blu dalla GTT al Comune di Torino"; 

 
VALUTATO CHE 

 
- il settore interessato in GTT conta un numero importante di dipendenti e che evidentemente 

c'è la volontà da parte dell'Assessora Lapietra di provare a testare il terreno dei lavoratori, 
per iniziare proprio da loro ad applicare il taglio al personale annunciato di 550 esuberi; 

- nelle ore successive all'uscita della notizia, come spesso accade, l'Assessora Lapietra ha 
ritrattato la posizione negando di aver annunciato un rientro del settore dei parcheggi nel 
Comune di Torino e non essendo ancora disponibile l'intervista integrale dell'Assessora non 
possiamo verificare quali siano state davvero le Sue parole;         

 
INTERPELLANO   

 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1) se l'Assessora intende davvero perseguire il disegno strategico di riportare ad una gestione 

diretta al Comune le Strisce blu della sosta a pagamento in Città; 
2) quale sarà il futuro dei lavoratori impegnati in questo settore; 
3) se invece l'Assessora ha smentito tutto il contenuto dell'annuncio, su quali basi una rivista 
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di così grande prestigio possa aver "frainteso" la posizione dell'Amministrazione; 
4) se si tratta invece, come ormai siamo abituati a registrare, del solito annuncio senza nessuna 

idea concreta da parte dell'Assessora Lapietra (prova dell'inadeguatezza al ruolo nella 
migliore delle dimostrazioni di non rendersi conto che ogni parola da questa proferita viene 
letta come un'intenzione seria e non come la solita boutade che verrà smentita dopo poche 
ore) quali sono le azioni che l'Amministrazione intende mettere in campo per il danno 
d'immagine creato alla rivista che ha riportato dichiarazioni reali, smentite in un secondo 
tempo.         

 
F.to: Claudio Lubatti 

Chiara Foglietta 
Domenico Carretta 


